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PRIMER BLOQUE
A Dada la parébolay =

x2
4
a) Dibuja las gréaficas de la parabola y de la recta.

b) Sefiala el recinto plano comprendido entre las dos graficas anteriores.
c) Calcula el area del recinto plano sefialado.

a)yb)

ylarectay = X

_ 2 x=0
Puntos de corte entre funmones:XT:x: x? =4x = x* —4x:0:>(x—4)x=0:>{ 4
X =

A:jxdx—%sz dx:%-[xz]z —1'1-[x3]§ :%-(32 —02)—i-(33 —03):%—%=%:%u2
0 0
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302 2
B Dadas las matrices A = 0 01 yB =
010 0

a) Halla paso a paso la inversa de la matriz A
b) Calcula la matriz X que verifique la ecuacion AX = B

a) Para que una matriz tenga inversa su determinante debe ser no nulo

30 2 . 3 0
(A=[0 0 1/=-3=(Existe)3A* = A" =—.(adj A')=A'=|0 0 1|=
010 | 2 1
1 2
-1 2 0 . -1 2 0 3 3 0
adjA'=| 0 0 -3 :A‘lzm- 0 0 -3|=/0 0 1
0 -3 0 0 -3 0 0 1 0
b)
ATAX =AB=IX=A'B=>X=A"'B
1 2 0)(2 0 0
1 1
X=—"0 0 -3||1|=—-]0 |=|0
(-3) B (-3) |
0 -3 010 3) (1
SEGUNDO BLOQUE
x2 -1
A Resuelvej 2 1 1)

x2+1=0= x? = -1= x = +4/-1 = Solucién imaginaria = Sin solucién
x2-1 A Bx+C _A(x*+1)+(Bx+C)x AX*+A+Bx’ +Cx
xix2+1i_;+ x2+1 x(x2+1) - x(x2+1)
lenx?)= A+B=1
(A+B)X? +Cx+A=x"-1= (enx)=C=0 =-1+B=1=B=2=
(independiente) = A = -1

x>-1 -1 2x+0

x(x2+1) X +x2+1
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Continuacién del Problema A del Segundo Bloque

x2+1=0= x? = -1 = x = +4/-1 = Solucién imaginaria = Sin solucién
xX2-1 A Bx+C _A(x?+1)+(Bx+C)x AX>+A+Bx’ +Cx
xix2+1i_;+ x2+1 x (x? +1) - x (x? +1) -
lenx?)= A+B=1
(A+B)X* +Cx+A=x"-1= (enx)=C =0 = -1+B=1=B=2=
(independiente) = A= -1

-1 2x+0
=—+4 2

X x°+1

2 2
[ e[ 2 [ 2 k=t [ e nxe it =t f o Lk
xix +1j X X +1 t X X

x> +1=t=2xdx=dt

B Dadas las rectas.

x=1+4+A X = i
r= y = A S = y:2+2u
z= —A z=0

a) Estudia la posicion relativa de las rectas ry s.
b) Halla la ecuacién de una recta que sea perpendicular simultaneamentearys

a) Analizaremos si las rectas tienen un punto comuan, de tenerlo estudiaremos si los
vectores directores son iguales o proporcionales, si este caso se da, las rectas son
coincidentes, de no darse este Ultimo supuesto las rectas se cortan en un punto, son
secantes.

Si no tienen punto comun, y hay igualdad o proporcionalidad entre los vectores
directores las rectas son paralelas, de no haberlo las rectas se cruzan en el espacio.

1+A=p
A=24+2u=A=0=21+0=p=>pu=1=0=2+2-1= 04 = Sistema Incompatible =
-A=0
Las rectas no son coincidentes ni sec antes con punto de corte =
Veamos si son coincidentes o se cruzan

v, =(1,1,-1) 1 1 o .
L (1 ’ 0) = I #— = No0 son coincidentes = Las rectas r Yy S Se Cruzan en el espaclo
Vs = H 1
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Continuacién del Problema B del Segundo Bloque

b) Hallaremos el vector de la recta t, como un elemento general apoyado enry s,
siendo este perpendicular a los vectores directores de las rectas y los dos productos
vectoriales que genera con cada uno de ellos es nulo.
1+A=p
A=2+2u=>A=0=21+0=p=>pu=1=0=2+2-1= 0= 4 = Sistema Incompatible =
-1=0
Las rectas no son coincidentes ni sec antes con punto de corte =
Veamos si son coincidentes o se cruzan

Vo=(1+r-p, A-2-2u,-2)
v, =(1,1,-1)

{\ZL\Z:\Z-\ZzO
=94 —
v, =(1,2,0)

v, Lv, =V, v, =0
{(1+x—u,x—z—zu,—x)-(l,1,—1)=o:>1+x—u+x—2—2u+x=o

Q+r-—p,A=2-2u,-2)(1,2,0)=0=>1+A—p+21-4-4p=0

-1-3u+3A=0=3A-3u=1 3AL-3u=1
— S>2u=-22=u=-1=
3L-3-5u=0=31-5u=3 —-3A+5u=-3

3x—3.(—1)=1:>3x+3:1:>3x:—2:>x=—§:>

(e IHed 364

X=-1
v,=(4,-2,2)=(2,-1,1)= Puntoenrectas = S{y=2+2-(-1)=$(-1,0,0)=
z=0
tEX—Hzi:Z
2 -1
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TERCER BLOQUE

2x+5 st x<1

A Dada la funcién f(x) = )
x2+k si x> 1

a) Determina k para que f(x) sea continuaenx = 1
b) ;Es la funcién f(x) para el valor de k calculado derivable en x = 1?

a)

f(1)=Ilim f(x)=2-1+5=7

“m;2b=12+k:k+l :>f@%ﬂﬂ?f@)=£mf(@:>k+1:7:>k:6
x—1"
b)
2 si x<1 lim f'(x)=2 _ | |
fl(x):{zx si x>1 |imx?l-(x):2.1:2:>jﬂlf'(X)=X|Lq1f'(x):>Der|vab|e
x—1*

B Determina las coordenadas del punto simétrico del A(-2, 1,6) respecto de la recta
=X+l _¥y=3 _ z+1

1 2 2

Hallaremos un plano T perpendicular a la recta r, que tiene como vector director el de
la recta, y que contenga al punto A, por lo tanto el producto escalar de ese vector y el
formado por A y el punto G, genérico del plano, como son perpendiculares tiene valor
nulo y es la ecuacion del plano buscado.

Una vez obtenido el plano hallaremos el punto Q de corte de ella con la recta r que es
el punto medio entre A y su simétrico A’

v.=v,=(1.2,2)

{Aéz{x,y,ﬂ—(—z,1£):(x+2,y—1,z—6)
(1,2,2)-(x+2,y-1,2-6)=0=>x+2+2y-2+22-12=0=>n=x+2y +22-12=0

:DGZLKG:sﬁ;KﬁzOzs

X=-1+A
r=4y=3+2A
Punto de corteQ = =>-1+A+6+4A-2+41-12=0=
Z=-1+2A\
T=X+2y+22-12=0

9-9=0=>A=1=Q(-1+1,3+2-1,-1+2-1)=Q(0,5,1)=

~2 1
O=——%;2c3xA=2 5= T;A:>yA: l=6TJA:32A:4:>
A(2,9,4)
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CUARTO BLOQUE

A Calcula le_.r:}l %3_:_:0215.)7(?

lim 1-cos x - 1-cos0 — 1-1 — 9 _ Aplicando L' Hopital _, _ lim sen x _
=0 e -1f  (e°-1f (-1 O e e
= sen 0 — 0 _ 9 _ ___Aplicando L'Hopital o __ i __ COS X L
2("-1)e° " 2-(1-1)1 0 2 e + o' fer —1)
. COS X . COS X cos O 1 1
=lim =lim = — ]

x—0 2(2e2X_eX) _2(2e0—e0) 2(2-1—1) 2

ax+y-z = 1
B Discute y resuelve - en los casos que sea posible - el siguiente sistema: X+2y+z = 2
Xx+3y—-z =0
a 1 -1 .
A=]1 2 1 =—2a+1—3+2—3a+1=—5a+1:>Si|A|=0:>—5a+1=0:>5a=1:>a:g
13 -1

VaeR —{%} = |A| #0 = rang(A) =3 = Namero de incognitas = Sistema Compatible Deter min ado

Solucidn para los casos de Sistema Compatible Deter min ado

11 -1
2 2 1
X:0 3 -1 -2-6-3+1_-10 _ 10
1-5a 1-5a 1-5a 5a-1
a 1 -1
12 1
10 -1 -—2a+1+2+1 -2a+4 2(4-a) 2(a-4)
Y="15a ~ 1-5a  1-5a  1-5a  5a-1
a 11
12 2
1 3 0 2+3-2-6a 3-6a 3(1-2a) 3(2a-1)

1-5a 1-5a  1-5a 1-5a 5a—1
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Continuacién Problema B del Cuarto Bloque

Sia:1

5
1
gl—ll 1 5 -5/5 1 5 -5|5 1 5 -5|5 1 5 -5|5
1 2 112/=11 2 112(=|0 -3 6 |-3|=|/0 -3 6 -3|=|0 -3 6 |-3
1 3 -1/0| (12 3 -1/0) |0 -2 4|-5/ (0 6 -—12|15 0 0 019

0z=9=1z= % = Sin solucion = Sistema Incompatible



